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A záró előadást Dr. Ruttkay Zsófia, a MOME 

Kreatív Technológiai Labor vezetője tartotta. 
Többek között – hallgatói kezdeményezésre – a 
Petőfi Irodalmi Múzeummal közösen született 
vállalkozásról számolt be. Ottlik Géza Hajnali 
háztetők műve alapján egy 16 km-es „sétára” in-
vitál a projekt, ahol a regény helyszíneit keresi fel 
az erre vállalkozó. A „kirándulás” során a regény 
jó része meghallgatható, megosztható. Az alko-
tók új műfajt teremtettek, a fogadtatás is pozitív 
volt. A Labor másik vállalkozása szintén utazás-
ra hív: „Nézz körül” a budapesti Salgótarjáni úti 

zsidó temető virtuális felfedezését kínálja.
A Fiesta kiemelkedő eseményeiről számoltak 

be az Eötvös Károly Megyei Könyvtár (Veszp-
rém), az Egressy Béni Városi Könyvtár (Kazinc-
barcika) és a FSZEK munkatársai, majd Internet 
Fiesta 2017. évi elismerésinek átadásával zárult 
a szakmai rendezvény.

Török Beáta
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára

NETWORKSHOP 2017

A 26. Networkshop konferencia április 19-e 
és 21-e között zajlott Szegeden. A három-

napos programnak a Szegedi Tudományegyetem  
József Attila Tudományos és Információs  
Központ adott helyet. A programra érkezőket 
több szekcióban száznál több előadás várta.

A szerda délelőtti megnyitón Dr. Tick József, a 
HUNGARNET Egyesület elnöke köszöntötte a 
résztvevőket, majd Dr. Nagy Katalin, a Szegedi 
Tudományegyetem nemzetközi ügyekért felelős 
rektorhelyettese üdvözölte a jelenlévőket. Ezután  
Dr. Deutsch Tamás, a Digitális Jólét Program 
összehangolásáért és megvalósításáért felelős 
miniszterelnöki biztos tartotta meg az első ple-
náris ülést. Beszédében hangsúlyozta, hogy a 
digitalizáció már nem a jövő hanem a jelen, sőt 
a közelmúlt. Az emberek életét átszövi a digitá-
lis világ. A Digitális Jólét Program bemutatásán 
túl felhívta a figyelmünket arra, hogy a program 
célja a hálózati-, és eszközfejlesztéseken túl a 

magyar társadalom digitális kompetenciáinak 
fejlesztése. Jelenleg is a program kibővítésén 
dolgoznak. Elkészült már a digitális oktatási 
stratégia, amely a közneveléstől a felnőttoktatá-
sig – az egész életen át való tanulás szemléletét 
hangsúlyozva – minden lépcsőfokhoz megfogal-
mazza az elérendő célokat és az ehhez szüksé-
ges eszközöket. Hamarosan a közgyűjteményi 
digitális stratégia is elkészül. Ezután Szijártó 
Zoltán, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési 
Ügynökség elnöke köszöntötte a résztvevőket, 
majd Dr. Tick József idézte fel az első konferen-
ciákat. A délelőttöt Mihályfi Márton – a Cisco 
cég képviseletében – zárta, a videokonferenciák, 
meetingek jövőben megvalósuló képét vetítve 
a hallgatóság elé. Az ebédszünet után Káldos  
János beszélt az Országos Könyvtári Platform-
ról és az Országos Könyvtári Rendszerről, a 
2018. december 31-ig megvalósítandó pro-
jektről. Ritter Dávid, az ELTE Informatikai  
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Igazgatóság vezetője az idei évben tartotta meg ti-
zedik Hol tartunk ma? előadását. A világban jelen 
lévő trendeket emelte ki. Az intelligencia, a digi-
tális transzformáció és a hálózatosodás szavakat 
járta körül. Ezután Workshop formában a magyar 
könyvtárügy jövőjét jelentősen befolyásoló vál-
tozásokról folyt a diskurzus az egyik teremben. 
Dr. Kokas Károly, a SZTE Klebelsberg Könyv-
tára informatikai igazgató-helyettese moderátor-
ként vezette a beszélgetést. Lendvay Miklós, az  
Országos Széchényi Könyvtár e-szolgáltatási 
igazgatója előadásában a könyvtárak felhőbe 
vezető útjáról beszélt. Az általa vázolt témához 
hozzászólt Kármán László Leander, Ungváry 
Rudolf, Bánki Zsolt, Kovács László, Moldován 
István, Horváth Ádám. Az előadással és a hoz-
zászólásokkal sokféle szempontot, hangsúlyt 
ismerhetett meg a hallgatóság, képet kaphatott 
arról a nagy ívű, jelentős lépésről, amely a ma-
gyar könyvtárügy életében várható.

A következő két nap is sok-sok előadás követ-
kezett. Számtalan gyakorlatról, megvalósulásról 
számoltak be az előadók. A teljesség és bármi-
féle hangsúly nélkül az alábbiakat emelem ki:  

előadás hangzott el a Petőfi Irodalmi Múze-
umban használt KOHA rendszerről, a Magyar 
Nemzeti Múzeum Könyvtárának megjelenésé-
ről a szemantikus weben. Hallhattunk a Szegedi  
Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtára ol-
vasóinak az infografika segítségével történő tájé-
koztatásáról. A Magyar Tudományos Akadémia 
Könyvtár és Információs Központban a MARC 
21 bevezetéséről, a névterekről, és Primo szol-
gáltatásról, a Debreceni Tudományegyetem 
Egyetemi és Nemzeti Könyvtárában a könyvtá-
ri szervezet elektronikus alapú szervezéséről és 
kiszolgálásáról, az IKT támogatta biblioterápiás 
módszerekről.

A konferencia két estéjén a vacsorákon az infor-
mális beszélgetés folytatódott a kollégák között.

A konferencia talán egyetlen hátránya, hogy a 
párhuzamosan futó előadások közül a hallgató-
ság választásra kényszerül, így vannak témák, 
amelyek bármennyire érdekesek is, a résztvevők 
számára mégis kimaradnak.

Kövécs Ildikó
Gál Ferenc Főiskola Könyvtára

A képek forrása: http://m.u-szeged.hu/
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